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2019 /2020 nevelési év eseményei 

 

Az idei nevelési évben 54 gyermek kezdte meg az óvodai életét a babócsai tagóvodában. Süni és Katica 

csoportok színes, változatos tevékenységekkel és programokkal segítették a kicsik személyiség és 

képesség fejlődését. 

Az idei évben 15 új kisgyermek érkezett óvodánkba, óvodai befogadásuk folyamatosan, 

zökkenőmentesen zajlott.  

Óvodánkban a gyermekek élete, játék-és fejlesztő tevékenységek, az évszakok, ünnepek, jeles napok 

illetve egyéb programok köré csoportosíthatók. Hétről hétre, az évszakokkal, ünnepekkel összefüggő 

téma heteket valósítunk meg, ezeket a téma heteket úgy építjük fel, hogy érdekes, játékos és fejlesztő 

is legyen a gyermekek számára. 

Az év első jelentős eseménye a Népmese napi előadás volt. A kultúrházban, a Só című mesét adtuk elő 

a gyerekeknek és a volt óvodásainknak, akik első osztályosként látogattak vissza hozzánk. 

Az idén is megemlékeztünk az állatok világnapjáról és Október 23.-áról.  

Márton napi programjaink egyre jobban kedveltek a gyermekek és a szülők körében is. A Márton napi 

lámpás készítésre nagyon sok szülő, hozzátartozó eljött és vidám hangulatban készültünk a lámpás 

felvonulásra. A felvonuláson és az utána következő Márton napi lakomán (tea, libazsíros kenyér, 

hagyma) a faluból is sokan eljöttek. Célunk, hogy ez az esemény a falu lakosságát is megmozgassa, és 

minél többen vegyenek részt az általunk szervezett eseményen. 

A Mikulás várás és a Karácsonyi készülődés mindig nagyon izgalmas és mozgalmas az óvodánk 

életében. Nagyos sok és változatos tevékenységet szervezünk gyermekeinknek ebben az időszakban. 

Az óvodai karácsonyfára minden évben saját készítettésű díszeket aggatunk, az idén gyurma és 

papírdíszeket készítettünk. A hagyományos mézeskalács sütést most is nagy várakozás előzte meg, az 

elkészült süteményeket az ovis ünnepségen és a falusi ünnepségen fogyaszthatják el a gyerekek és a 

vendégek. Ebben az évben is minden gyermek kapott „cipős doboz” ajándékot, és az önkormányzat 

édesség csomagját is haza vihették a gyerekek. A nagycsoportosok műsorral készülnek a falusi 

ünnepségre, egy mese jelenetet és egy karácsonyi zenére, mikulásnak öltözve táncoltak óvodásaink.  

Farsangi programjaink két hétig tették mozgalmassá óvodánk életét. Ez első héten a farsangi 

mulatságra készültünk. Amely az idén a művelődési házban zajlott, műsorral, jelmezes beöltözéssel. A 

rendezvényre meghívtuk a falu lakosságát is, sokan eljöttek, főleg a kisiskolás gyermekek és szüleik. A 

mulatság nagyon jól sikerült, nagyon sok tombola ajándékot sikerült összegyűjtenünk és kisorsolnunk.  

A második héten a télűzés, kiszézés jegyében tevékenykedtünk és elégettük a kiszebábot. 

Március 15.-ei megemlékezést, a gyermekek számára élményszerűen szerveztük és megpróbáltuk 

számukra megfoghatóvá tenni az ünnepet. Valamint ez az ünnep nagyon jó alkalom, arra, hogy az 

óvodásokban megalapozzuk a magyarságtudatot, a hazaszeretetet. Megismerkedtek a magyar 

himnusszal, tanultunk egy versszakot a Nemzeti dalból, zászlót, kokárdát készítettünk, majd az 

elkészült jelképeket elvittük a hősök emlékművéhez. 

Óvodánkban nagyon fontosnak tatjuk, az egyes témákat élményszerűen dolgozzuk fel, olyan 

tevékenységeket tervezünk, amely sokrétű tapasztalatokat nyújtanak a gyermekeknek. Kiemelném, 

hogy nagyon sokszor, a témába vágóan, gasztronómiai élményhez is igyekeztünk jutatnia a gyerekeket. 

Sütöttünk tökös pitét, maci sütit, mézeskalácsot, dagasztottunk farsangi fánkot, főztünk kompótot.  

Március 16.-án, a Corona virus járvány miatt, megállt az élet óvodánkban. Nagyon sok program maradt 

el ez miatt. Márciusban elmaradt a medvehagyma túra, egészségnapok, a földnapja. Áprilisban a 

vízvilágnap, ovi csalogató, nyíltnap, sportnap. Májusban az anyák napi megemlékezés, gyermeknap. 

Júniusban az családi nap, évzáró.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


